
Ressort: Vermischtes

Umfrage: Klare Mehrheit für Gesetz zur gleichen Entlohnung von Mann und Frau

Berlin, 20.03.2014, 13:06 Uhr

GDN - Eine klare Mehrheit von 77 Prozent der Bundesbürger ist laut einer Umfrage für ein Gesetz, das Unternehmen zur gleichen
Entlohnung von Männern und Frauen verpflichtet. Das ergab eine repräsentative Umfrage von Innofact im Auftrag des US-
Familienunternehmens Amway. 

Vor allem Frauen (87 Prozent) würden laut der Umfrage eine gesetzliche Regelung der Lohnunterschiede begrüßen. Eine niedrigere -
aber immer noch überwiegende - Zustimmung zeigen die Männer mit 67 Prozent.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-31887/umfrage-klare-mehrheit-fuer-gesetz-zur-gleichen-entlohnung-von-mann-und-
frau.html
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